

7名国家级专家赴哈尔滨 鉴定桥梁坍塌事故原因

据新华社哈尔滨8月25日电 哈尔滨市政府秘书长黄玉生在25日的新闻发布会上称,住建部有关人员已推荐了7名国家级桥梁设计知名专家,组成专家鉴定组,正赶赴哈尔滨对桥梁坍塌事故原因进行鉴定。

黄玉生表示,24日下午,已有4名国家级专家抵达哈尔滨,并在第一时间赶赴事故现场进行初步查勘。25日上午,专家又进一步踏查现场,进行强度测试,查看设计图和竣工图等技术资料,进行设计核算。25日晚,其他3名国家级专家全部抵达哈尔滨,继续展开现场踏查和相关鉴定工作,国家专家组将尽快出具鉴定结论。

与24日一样,此次新闻发布会未安排记者提问。另外,黄玉生还称,目前哈尔滨已经在全市范围内开展桥梁排查与车辆超载治理工作。

黄玉生说,由市委、市城管局、市交通局、地铁集团等部门及区政府负责,将对全市在建桥梁重点工程、已建成投入使用桥梁和轨道交通工程进行排查,主要内容包规划、施工组织、结构安全、材料质量等方面。由市交通部门牵头,公安交管等部门密切配合,对超载车辆进行深入治理,各项工作已全面展开。

37名侵害我公民权益 嫌犯从安哥拉被押回国



8月25日,在北京首都国际机场,涉案犯罪嫌疑人被押解下飞机。

当日,37名在安哥拉涉嫌侵害中国公民的涉案犯罪嫌疑人被押解回国。这些嫌疑人涉嫌绑架、抢劫、敲诈勒索、拐骗妇女强迫卖淫等严重暴力犯罪。

新华社发

三沙开建首个基础设施项目

据新华社三沙8月25日电 25日上午,三沙市永兴岛污水处理及管网工程、西沙群岛垃圾收集转运工程正式开工建设。这是三沙市第一个开工建设的基础设施项目。一年后,三沙市将结束没有污水处理及垃圾收集系统的历史,这也标志着当地环境保护工作迈出了坚实的一步。

“新铁人”李新民： 续写“中国铁军”的荣光

据新华社哈尔滨8月25日电 身材敦实、语言朴实、目光坚定,在人们心目中,李新民与铁人王进喜有着极高的“相似度”,都是当之无愧的“硬汉”。在李新民率领下,走出国门的DQ1205钻井队在竞争残酷的国际石油勘探市场上高扬起“中国铁军”的旗帜。

现年45岁的李新民曾是大庆油田1205钻井队第十八任队长,现任伊拉克鲁迈拉项目副经理兼哈法亚项目负责人。1990年6月,从大庆石油学校毕业的李新民被分配到1205钻井队。通过勤学苦练,入队第一年,李新民就全面掌握了钻井技术。

1994年,李新民面对党旗宣誓:向英雄模范人物看齐,做一名铁人式的优秀共产党员。2003年,李新民受命担任1205钻井队队长,扛起了“铁军”的旗帜。老师傅们说,李新民工作中的拼劲、韧劲、苦干加巧干的风格,都酷似当年的铁人。

“党员干部不能靠耍嘴皮子,要身体力行,关键时刻要冲在前面。”李新民说。

随着大庆油田打井数量减少和国内钻井市场相对饱和,油田庞大的工程技术队伍面临生存考验。“走出去”寻找发展空间——中石油集团把目光瞄准了国际市场,开始积极参与国际市场竞争和合作。

“我去!”李新民挺身而出,“把井打到国外去是铁人老队长的心愿,我相信1205钻井队也有拓展国外市场的能力。”2006年春节刚过,李新民率队奔赴南海西岸的苏丹。在苏丹作业5年,钻井队共打破和创造生产纪录12项,获上级嘉奖2次。2008年,钻井队获得苏丹政府给予国外合作方最高荣誉的“钻井杯”。

从当年蛮荒的松嫩平原,到如今的美索不达米亚平原,李新民和他的队伍续写着属于中国石油工人的荣光。

联合国结束叙利亚维和行动

4名中国观察员 最后撤离回国

据新华社北京8月25日电 根据联合国安理会的决定,联合国于8月19日结束了在叙利亚为期120天的维和行动。4名中国维和军事观察员坚守岗位,成为联合国叙利亚监督团最后一批撤离的维和军事观察员。北京时间25日10时25分,4名中国军事观察员平安抵达首都国际机场。

联合国4月21日通过安理会第2043号决议,决定向叙利亚派出一个300名军事观察员和一定数量民事人员的监督团,在叙开展维和行动。应联合国请求,中国派出了9名军官赴叙,分别担任了联叙团人事处处长、联合作战中心副主任、大马士革观察员队作战参谋等重要职务。7月

中旬,联合国安理会决定将在叙利亚的军事观察员缩编50%,包括5名中国军事观察员在内的150名军事观察员已经结束维和任务撤离叙利亚。联合国8月19日结束在叙维和行动后,大部分军事观察员已经陆续撤离,4名中国军事观察员一直坚守岗位,是联叙团最后撤离的维和人员。

联叙监督团团长 结束工作离开叙

据新华社大马士革8月25日电 联合国叙利亚监督团(联叙监督团)团长巴巴卡尔·盖伊25日结束在叙的全部工作离开叙利亚。

联合国安理会决定自19日起结束联叙监督团在叙为期120天的任期。随后,驻扎在叙境内多个地区的监督团成员相继返回大马士革,并在25日前撤出叙。

盖伊在离开大马士革前对联叙监督团未能减少叙境内的暴力冲突深表遗憾,但他对安理会决定在监督团不再延期后仍保持联合国在叙存在表示欣慰。

伊朗将在峰会期间 提叙危机解决方案

据新华社德黑兰8月24日电 伊朗外长萨利希24日说,伊朗将在26日至31日在德黑兰召开的不结盟运动峰会期间针对叙利亚危机提出“合理且可接受”的解决方案。

萨利希说,自从叙利亚出现危机后,伊朗一直与许多国家及叙利亚反对派保持联系,伊朗认为应创造条件促成叙政府和反对派达成谅解。

萨利希表示,伊朗希望在不结盟运动峰会结束后为叙利亚政府和反对派举行对话会议,以解决叙利亚危机。他说,叙利亚政府和“大多数反对派成员”均已表示愿意参加此类对话会议。



8月24日,联合国秘书长潘基文(右)在纽约联合国总部会见新任命的联合国-阿拉伯国家联盟(阿盟)叙利亚危机联合特别代表赫达尔·卜拉希米。新华社发

新任叙危机特别代表称把人民利益放首位

据新华社联合国8月24日电 联合国秘书长潘基文24日在纽约联合国总部会见了新任命的联合国-阿拉伯国家联盟(阿盟)叙利亚危机联合特别代表赫达尔·卜拉希米。

潘基文说,叙境内冲突仍在继续,他对此深感忧虑。冲突持续的时间越长,造成的伤亡

和苦难就越大,因此卜拉希米即将发挥的领导作用至关重要。

卜拉希米表示,他将为此项工作付出自己的最大努力。他说,虽然他为联合国和阿盟工作,但叙利亚人民才是他首要的服务对象,他将把叙利亚人民的利益放在第一位,不遗余力地提供帮助。

强台风“布拉万”预计明日 越过上海同纬度海面北上



8月25日,受台风“布拉万”外围影响,上海市上空乌云密布。

新华社发

据新华社上海8月25日电 上海中心气象台25日发布最新强台风消息,强台风“布拉万”预计将于27日在距上海以东约200公里至300公里的海面上,越过上海同纬度北上,期间将给上海带来风雨影响。

据了解,随着“布拉万”逐渐进入东海海域,上海的风力将逐渐加大并转为阴有阵雨天气。预计“布

拉万”可能于27日越过上海同纬度海面北上,届时距离上海沿海地区以东约200公里至300公里,强度仍可达强台风或超强台风级别。其外围环流对上海风雨影响的主要时段将出现在27日。

气象台说,预计27日上海将普遍出现中到大雨,东部地区有大到暴雨,并可能伴有雷电天气。

今年第15号强台风“布拉万”25日14时中心位于上海东南方约1240公里的西北太平洋洋面上,中心附近最大风力有15级。预计“布拉万”将以每小时15公里左右的速度向西北方向移动,于26日下午到次日上午夜进入东海东南部海域,并逐渐向我国华东沿海靠近。

朗朗获颁德国联邦十字勋章



8月24日,在德国石荷州首府基尔北部的武尔夫斯哈根庄园,石荷州州长托尔斯滕·阿尔比希(右)为朗朗带上德国联邦十字勋章。

当日,石荷州州长托尔斯滕·阿尔比希向中国钢琴家朗朗授予联邦十字勋章,以表彰朗朗对德

国音乐以及石荷州音乐节所做的贡献。德国联邦十字勋章是德国唯一的联邦勋章,由总统亲自审核颁发,以奖励在德国政治、经济、社会等各领域有杰出贡献的人士。勋章的授予通常由州长等政要完成。

新华社发

美裁定三星侵犯苹果6项专利

据新华社旧金山8月24日电 经过3天的讨论,美国一家联邦法院的陪审团24日公布了他们的裁决结果,认定韩国三星电子公司侵犯了美国苹果公司6项专利,需要因“故意的”侵权行为向苹果公司赔偿10.5亿美元损失。

这一陪审团当天在位于加利福尼亚州圣何塞的联邦法院宣布了有关裁决结果。陪审团认为,在苹果对三星提出的7项专利侵权指控中,除涉及iPad物理设计的一项专利外,三星侵犯了其他6项专利。由于三星也对苹果提出多项专利侵权指控,陪审团同时认定,苹果不存在对三星专利的侵权行为。

《华尔街日报》等美国媒体认为,这一裁决结果对苹果来说是一场“决定性胜利”。为争夺智能手机和平板电脑市场主导权,苹果和三星近两年在全球多地互相发起多起专利侵权诉讼。作为苹果和三星在美国的首场陪审团庭审,有关裁决结果被认为是两家公司全球专利战中迄今“最重要的里程碑”,有可能对它们在其他地区的官司产生影响。

苹果去年4月在美国对三星提起诉讼,称三星抄袭了苹果iPhone和iPad的技术、用户界面和风格等,索赔超过25亿美元。三星对此予以否认,并反过来指控苹果侵犯了自己的相关专利。

英威胁进入使馆逮捕阿桑奇 厄瓜多尔要求英国道歉

据新华社电 厄瓜多尔外交部长里卡多·帕蒂诺24日谴责英国,称其威胁进入厄瓜多尔使馆逮捕“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇无异于“在厄瓜多尔领土上动武”,要求英方公开道歉。

美洲国家组织成员国外长和代表当天在华盛顿总部举行会议,对成员国厄瓜多尔关于外交豁免“不可侵犯”的立场予以支持。

厄瓜多尔外长帕蒂诺说,厄瓜多尔从英方得到新说法,英方并不是威胁进入使馆强行抓人。不过,厄方要求英国道歉的立场没有改变。

热带风暴来袭



这是美国国家航空航天局(NASA)卫星拍摄的热带风暴“艾萨克”云图(8月24日摄)。

生成于大西洋的热带风暴“艾萨克”23日侵袭加勒比海东部,美国国家飓风中心称,24日上午,“艾萨克”的风暴中心位于多米尼加共和国首都圣多明各西南偏南方向280公里处,最大持续风力每小时80公里,正以24公里的速度向西移动。

新华社发

瑞士研究所获准为阿拉法特验尸

据新华社电 瑞士一家放射物理学研究所24日说,巴勒斯坦前领导人亚西尔·阿拉法特的遗孀同意这家研究所为阿拉法特尸检,以查明阿拉法特是否死于中毒。

这家隶属于洛桑大学医疗中心的研究所发言人达西·克里斯滕告诉法新社记者,收到正式律师函后,他们将赴约旦河西岸城市拉姆安拉调查。

克里斯滕说:“时间是重要因素……钋元素可追踪性每138天减少一半。”

IAEA与伊朗新一轮 核谈判无果而终

据新华社维也纳8月24日电 国际原子能机构(IAEA)副总干事纳克茨24日晚说,该机构与伊朗当天在维也纳就澄清伊朗核计划中未决问题的新一轮谈判无果而终。

但伊朗驻国际原子能机构大使苏丹尼耶在当天谈判后说,双方的磋商在所有现存问题上都有所进展,不过仍有一些意见分歧。

据了解,国际原子能机构24日与伊朗的谈判继续围绕机构核查人员进入伊朗首都德黑兰以南帕尔钦军事基地进行核查的框架条件展开。

美国等西方国家称,有情报显示伊朗曾在帕尔钦基地进行过与研发原子弹有关的高能爆炸试验,要求国际原子能机构尽快对那里进行核查。伊朗一再坚称,自己的核计划完全用于和平目的,并有权和平利用核能。